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Población Objeto Estudio: 
Población general mayor de 18 años.
Ámbito:  Provincia de Rio Negro
Cuotas: Sexo y edad. 
Afijación: Proporcional.
Instrumento de recolección de información: 
Encuesta semi-estructurada.
Técnica de recolección de información: 
Plataforma Web.
Trabajo de Campo: 18 al 20 de agosto del 2025
Tamaño de la muestra: 800 casos.
Error de muestreo: +/- 3,4 %.
Nivel de confianza: 95 %.

Ficha técnica



Agenda económica dominante
La ciudadanía rionegrina prioriza la economía y la corrupción 
como sus principales problemas. Esto consolida un escenario 
donde las preocupaciones materiales desplazan a los debates 
ideológicos, obligando a las fuerzas políticas a dar respuestas 
concretas más que narrativas simbólicas.

Gestión nacional en terreno adverso
La aprobación de Javier Milei en Río Negro (41% positiva vs. 
57% negativa) evidencia un saldo desfavorable, aunque con 
un núcleo de apoyo sólido. Esto marca que la base libertaria 
se mantiene cohesionada, pero la erosión por las dificultades 
económicas se traduce en rechazo creciente.

Polarización consolidada
El electorado se muestra claramente dividido entre La 
Libertad Avanza (LLA) y el Frente Patrio (PJ), reproduciendo a 
nivel provincial la dinámica de confrontación nacional. La 
elección tiende a configurarse como un plebiscito sobre el 
gobierno nacional, más que como una contienda local.

Particularidad rionegrina: el peso de JSRN
A diferencia de otras provincias, en Río Negro la presencia de 
JSRN introduce un factor de equilibrio. Si bien no alcanza por 
sí mismo para polarizar, sí puede restar votos decisivos a 
ambas coaliciones nacionales, inclinando bancas o 
resultando clave en escenarios ajustados.

Espacios menores con límites estructurales
El PRO y otras expresiones opositoras tienen visibilidad pero 
no logran romper el clivaje central.

Cansancio social con la política tradicional
El nivel de rechazo hacia dirigentes y la dispersión en 
imágenes sugieren un clima de desconfianza hacia la clase 
política en general.

Estrategia política a futuro
Para la oposición provincial al gobierno nacional, el desafío es 
canalizar el malestar económico sin caer en la mera crítica. 
Para Milei y LLA, la clave está en mantener la narrativa de 
cambio y disciplinar a su electorado duro, evitando fugas 
hacia fuerzas locales. JSRN, en tanto, debe explotar su 
diferencial rionegrino para mostrarse como opción de 
gobernabilidad frente a la polarización.

Análisis



Economía y 
sociedad



¿Cuál de los siguientes cree que es 
actualmente el principal problema 
de la provincia de Rio Negro? 

FUENTE: ESTUDIO PAR CONSULTORES. 800 casos relevados del 18 al 20 de agosto del 
2025 en la provincia de Rio Negro, a través de enc +/- 3.1%, para un nivel de confianza del 
95%. 
NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100% por cuestiones de redondeo



Gestión



Positiva

47%

Aprobación de gestión
Alberto Weretilneck

Negativa

51%
No sabe
2%

FUENTE: ESTUDIO PAR CONSULTORES. 800 casos relevados del 18 al 20 de agosto del 
2025 en la provincia de Rio Negro, a través de encuestas online. Mde +/- 3.4%, para un 
nivel de confianza del 95%. 
NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100% por cuestiones de redondeo



Positiva

42%

Aprobación de gestión
Javier Milei

Negativa

57%
No sabe
1%

FUENTE: ESTUDIO PAR CONSULTORES. 800 casos relevados del 18 al 20 de agosto del 
2025 en la provincia de Rio Negro, a través de encuestas online. Mde +/- 3.4%, para un 
nivel de confianza del 95%. 
NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100% por cuestiones de redondeo



Dirigentes e imagen



¿Cuál es su opinión sobre la imagen 
de las siguientes personas?

FUENTE: ESTUDIO PAR CONSULTORES. 800 casos relevados del 18 al 20 de agosto del 
2025 en la provincia de Rio Negro, a través de encuestas online. Mde +/- 3.4%, para un 
nivel de confianza del 95%. 
NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100% por cuestiones de redondeo



Elecciones



Si mañana fuesen las elecciones a 
Senadores y Diputados, ¿Qué tan probable 
es que vote a los siguientes candidatos?

FUENTE: ESTUDIO PAR CONSULTORES. 800 casos relevados del 18 al 20 de agosto del 
2025 en la provincia de Rio Negro, a través de encuestas online. Mde +/- 3.4%, para un 
nivel de confianza del 95%. 
NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100% por cuestiones de redondeo



Este año se eligen senadores y diputados 
nacionales. En este contexto, si las elecciones 
fueran mañana, ¿por cuál de los siguientes 
espacios votaría?

FUENTE: ESTUDIO PAR CONSULTORES. 800 casos relevados del 18 al 20 de agosto del 
2025 en la provincia de Rio Negro, a través de encuestas online. Mde +/- 3.4%, para un 
nivel de confianza del 95%. 
NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100% por cuestiones de redondeo



Si mañana fuesen las elecciones a Senadores, 
¿Qué tan probable es que vote a uno de los 
siguientes candidatos?

FUENTE: ESTUDIO PAR CONSULTORES. 800 casos relevados del 18 al 20 de agosto del 
2025 en la provincia de Rio Negro, a través de encuestas online. Mde +/- 3.4%, para un 
nivel de confianza del 95%. 
NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100% por cuestiones de redondeo



Si mañana fuesen las elecciones a Diputados, 
¿Qué tan probable es que vote a uno de los 
siguientes candidatos?

FUENTE: ESTUDIO PAR CONSULTORES. 800 casos relevados del 18 al 20 de agosto del 
2025 en la provincia de Rio Negro, a través de encuestas online. Mde +/- 3.4%, para un 
nivel de confianza del 95%. 
NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100% por cuestiones de redondeo
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